Таблица для жюри.

	№
	Название
	Баллы за конкурс
	Инструкция по подсчету баллов

	
	
	6а
	6б
	

	1
	Найди ошибку
	
	
	за найденную ошибку +1; если неверно -1, но не ниже 0.

Максимально 6 баллов.

	2
	Командный калькулятор
	
	
	За каждое верное действие + 1 балл. Максимально 6 баллов +

Дополнительно +1 балла команде, сдавшей задание первой, если все без ошибок 

Если есть ошибки, посчитать число шагов до ошибки, это и будет балл

	3
	Третий лишний
	
	
	Верное задание + 1 балл. Максимально 7 баллов

	4
	Поговорки 

(болельщики)
	
	
	Кто закончил последним 5 баллов; вторым 3 балла (если сказали хоть одну поговорку)

	Объявить итоги
	
	
	

	5/1
	Кроссворд команд
	
	
	Верное слово +1 балл. Максимально 14 баллов

	5/2
	Кроссворд болел.
	
	
	Верное слово +1 балл. Фиксировать сразу ответы.

	Объявить итоги
	
	
	

	6
	Отгадай слово
	
	
	Верное слово +3 балла. Максимально 9 баллов.

При  проверке добавлять по 3 балла, если угадал кто-то из болельщиков.

	Объявить итоги
	
	
	

	7
	Капитанов
	
	
	Верный ответ +1 балл. За письменное задание – по 3 балла за каждое верное решение.

	8
	Сборы в школу
	
	
	Первый +5 баллов; второй +3 балла, третий – 1 балл,

лишний учебник -1, но не ниже 0.

	Объявить итоги
	
	
	


Конкурс № 1 "Найди ошибку".. (Выделены ответы с ошибкой)
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Рис. 5

Конкурс № 2 «Командный калькулятор 

Посчитать, сколько действий верно,

и поставить столько баллов

[image: image2.jpg]30,1





Рис. 6

Конкурс № 3 «Третий – лишний» (выделе лишние ячейки)
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Рис. 7
Конкурс № 5 «Математический кроссворд» (ответы)
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Рис. 8

Конкурс № 6 «Угадай слово» (ответы)
ДАРТВАК                    __КВАДРАТ_____________

АТРОДОКИНА       __КООРДИНАТА________

КОРУЛЬТЕГИН    ___ТРЕУГОЛЬНИК_____

Конкурс капитанов (решение)
Расставьте скобки и знаки действий так, чтобы получилось верное равенство:

    (1   ∙  2   +   3)   ∙  4    ∙   5       = 100

    (1  +   2)  :   3   ∙   4   ∙    5       = 20



























































































































